

交通安全进校园

让每位学生平安出行

本报讯(记者 申长明)为了向小学生普及交通安全知识,提高少年儿童交通事故防范能力,12月24日,市公安局交通管理支队五大队组织民警走进新区小学开展“交通安全进校园 让每位学生平安出行”主题宣传活动,民警演示了“鬼探头”“开门杀”等模拟情景,演出了以交通安全常识为主要内容的文艺节目,提醒大家做到“知危险 会避险”,为孩子们送上了一份特殊的新年“礼物”。

活动首先播放了交通安全警示教育片。一起起发生在身边的交通事故为现场的孩子敲响安全警钟,提醒大家出行要时刻遵守交通规则。歌曲《咱老百姓》、舞蹈《你戴起来真好看》从不同角度诠释了交警工作的艰辛和遵守交通秩序的重要性。在活动现场,五大队副大队长蔡志与驾驶人驾校工作人员现场做了“西瓜头盔”实验,用实验证明戴头盔的重要性。交通安全情景剧《远离开门杀安全你我他》用现场模拟的形式,讲述了

“开门杀”“荷式开门法”等交通安全常识,让孩子们更清楚了解到应该如何避免“开门杀”,教育大家在日常出行中要自觉养成文明的交通习惯,做到“知危险 会避险”。

在“有奖问答”环节,民警与孩子们进行了交通安全知识互动交流,引导孩子们掌握上下学及出行时应注意的安全事项,提高自我保护能力,对积极参与回答的孩子送出了交警小熊等精美礼品。台上台下形成热烈的互动,也将活动推

到了高潮。

据五大队大队长韩文喜介绍,此次交通宣传巡演活动,是我市交管部门预防和减少道路交通事故的一项重要举措。通过面对面的宣讲,将交通安全知识融入情景模拟,设置有奖互动、竞答环节,将交通安全知识带到孩子们身边,让孩子们在轻松的氛围中增强交通安全意识,共同营造有序、畅通、平安、文明的道路交通环境。

“大梁湖”第一届冬捕节开幕

本报讯(记者 刘志松)12月21日,辉县市“大梁湖”第一届冬捕节拉开帷幕,当天捕捞花鲢、白鲢等品种鱼类达上万斤。连日来,吸引了不少群众到现场参观。

“大梁湖”位于辉县市占城镇内,水域面积千余亩,是地表沉降所致,被辉县市规划为共海湿地公园。2020年12月,该水域获批开展省级湿地公园试点建设工作。共海湿地公园在优先保护的基础上合理开展利用,供公众游览、休闲或进行科学、文化和教育活动。

因共海湿地公园位于占城镇魏王墓大梁冢附近,在当地群众中有“大梁湖”“清水湾”之称。湖内每年投放鱼苗,靠广阔的水域面积自然生长,适时捕捞。今年是“大梁湖”第一次组织冬季捕捞,捕捞上来的鱼大多数在5公斤左右(如图)。



高新区对辖区内加氢站开展专项检查

本报讯(记者 张延)12月25日,记者了解到,为进一步加强辖区加氢站安全管理,保障氢能产业健康发展,高新区燃气专班对辖区内加氢站展开专项检查,为城市能源安全与绿色发展保驾护航。

检查过程中,执法人员对加氢站设备设施、操作流程、安全管理等多方面进行深入查验。在设备设施方面,加氢机、储氢罐等关键设备总体运行平稳,安全附件均在有效期内,消防设施配备齐全且功能正常。针对操作流程,执法人员发现,虽然操作人员均持证上岗且操作规范,但仍需进一步加强员工操作要求。安全管理制度层面,加氢站预案完备、演练定期开展,危险化学品管理台账清晰,但存在部分培训内容记录不完整。所存在问题执法人员已现场告知加氢站负责人进行整改落实。

此次检查,高新区燃气专班秉持严谨负责态度,对发现问题均已现场责令整改或限期整改,同时要求加氢站进一步加强日常管理,增强员工安全意识,提高操作水平,确保各项安全制度真正落实到位。

银行卡被吞 男子用胶水粘住出钞口被刑拘

本报讯(记者 张延)卫辉一男子在取款时,因银行卡被银行自助取款机吞了,竟然用502胶水将取款机出钞口粘住,造成设备损坏。12月25日,记者从卫辉警方获悉,目前该男子已经被刑拘,案件正在办理中。

12月16日上午,农商银行卫辉市上乐村支行工作人员报警,该支行自助取款机的出钞口被人为破坏。接警后,辖区派出所民警立即来到现场。经查看,自助取款机出钞口被涂抹了

大量的胶水,导致出钞模板损坏。

是谁损坏的自助取款机,动机又是什么?民警迅速调取取款机监控视频,发现12月13日晚7时48分许,一名头戴白色帽子,身穿皮衣,并遮挡面部的男子,用胶水在出钞口周围大量涂抹。

12月17日,一名倪姓男子来到农商银行卫辉市上乐村支行,请求取出13日被自助取款机吞了的银行卡。银行工作人员发现,该男子与当日视

频中涂抹胶水男子的体态极度相似。随后,民警来到现场对倪姓男子展开调查询问。

犯罪嫌疑人倪某对12月13日破坏取款机的事实供认不讳。据其供认,当天晚上,他持朋友的建行卡到农商银行自助机取款时,因银行卡被吞,心生怒气。为了出气,他就去购买502胶水,然后涂抹到出钞口。

目前,倪某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

经开区举办2024年冬季现场招聘会

本报讯(记者 张延)12月24日,记者了解到,为促进辖区高校毕业生、就业困难人员、失业人员等群体实现充分就业,同时解决辖区企业年末用工难题,新乡经开区组织区人社局联合人才服务中心举办2024年冬季现场招聘会。

此次招聘会采取线下招聘的形式,设置招聘洽谈、就业指导、政策宣讲等服务区域,同时安排流动性招聘广告车深入辖区街道,将企业岗位信息送到百姓家门口。招聘会现场,工作人员积极宣传就业创业政策,进一步提高民营企业吸纳就业的积极性,并提供劳动合同签订、工资支付、社会保障、医疗保障、残疾人权益、劳动争议等方面的咨询服务和法律援助,为求职者精心打造“从择业到就业”的高效服务,为用人单位招贤纳士提供平台。

此次招聘会邀请25家用人单位参加,涵盖制造业、服务业、服装加工、汽车物流等行业,提供就业岗位530个,涉及软件技术、硬件技术、行政、文职、财务、人事、营销等。截至目前,已办理就业登记938条,有96人初步达成就业意向。此次招聘会共举办了5天。

乘客落提包 热心车长追了4站路

本报讯(记者 李蕊)“要不是遇到热心肠的车长,我的包说不定就找不回来了。”12月25日,新乡公交服务热线接到市民张先生打来的表扬电话,再次感谢19路车车长李师傅,感谢他为自己送回丢失的提包。

12月22日傍晚,张先生在荣校东路东明大道站等候乘坐57路公交车。车进站后,急于上车的张先生将随身携带的提包落在了站台长凳上。57路公交车载着张先生驶离站

台后,由车长李彦彬驾驶的19路公交车随后进站。细心的李彦彬发现站台的长凳上有一个提包。经询问,得知提包应该是刚乘坐57路公交车的乘客(张先生)落下的。想到两辆车前方线路是重合的,为了尽快找到失主,李彦彬迅速驾车,追赶前方的57路公交车。

经过4站来到荣校东路新二街路口,李彦彬才遇到前面那趟57路公交车,可是张先生已经下车了。原来,张

先生离开后很快就发现了自己的包不见了,于是就提前下车寻找。

李彦彬没有找到张先生,便驾车来到了终点站,随后,就在工作群里看到了张先生的寻包信息。李彦彬迅速联系了张先生,并相约在19路沿途就近站台领取。

张先生拿到自己的提包,非常感动,拿出了小礼物送给李彦彬,被他婉拒了。李彦彬表示,这是自己应该做的,能找到失主自己也很开心。